

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről az

Állami Számvevőszék (székhely: 1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 10., képviseli: Domokos László elnök) – a továbbiakban: **ÁSZ**

másrészről

Eszterházy Károly Egyetem (székhely: 3300 Eger, Eszterházy tér 1., képviseli: Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona rektor) – a továbbiakban: **EKE**

(a továbbiakban együttesen: Együttműködő Felek) között az alulírott helyen és napon, az alábbiakban meghatározott feltételekkel.

Preambulum

Az Állami Számvevőszék és az Eszterházy Károly Egyetem küldetése, hogy szilárd szakmai-tudományos alapon álló tevékenységükkel szolgálják a jövő nemzedékek iránti felelősségvállalást és a közjó előmozdítását.

Az ÁSZ és az EKE együttműködése az intézmények küldetéséből adódó stratégiai célok gyakorlati megvalósításának előmozdításán alapul.

A családok jólétének és pénzügyi biztonságának előmozdításához és megerősítéséhez elengedhetetlen, hogy mérsékeljük azokat a nemzetgazdasági kockázatokat, amelyek az állampolgárok nem kellően megalapozott, illetve a potenciális kockázatok nem teljes körű ismeretében meghozott pénzügyi döntéseiből erednek.

E kockázatok közül mind nemzetgazdasági súlyát, mind előfordulási gyakoriságát tekintve kiemelkednek a hazai felnőtt lakosság által meghozott pénzügyi döntések. Ebből adódóan a felnőtt lakosság pénzügyi kultúrájának megismerése és fejlesztése nemzetstratégiai jelentőséggel bír.

1. Az együttműködés célja

Az Országgyűlés 41/2014 (XI.13.) számú határozatában (a továbbiakban: OGY határozat) elismerte és támogatta az Állami Számvevőszék társadalmi szerepvállalását a pénzügyi kultúra

fejlesztésében. Erre is tekintettel az Együttműködő Felek kinyilvánítják szándékukat, hogy együttműködjenek a pénzügyi kultúra fejlesztése területén az oktatás, a szakképzés, a tudományos kutatás, a szakértői tevékenység vonatkozásában. Továbbá, tudatában annak, hogy a pénzügyi kultúra széles körű elterjedése és erősítése alapvető társadalmi érdek, ezen együttműködési megállapodás aláírásával az Együttműködő Felek kinyilvánítják a felnőtt lakosság pénzügyi kultúrájának fejlesztése és a felelős pénzügyi döntéseket megalapozó értékszemplélet terjesztése iránti elkötelezettségüket.

Jelen együttműködési megállapodás aláírásával az Együttműködő Felek személyes kötelezettséget vállalnak arra, hogy az általuk vezetett intézmény munkája során kiemelt figyelmet fordítanak Magyarország pénzügyi kultúrájának előmozdítására, kezdeményező módon támogatják a pénzügyi kultúra fejlesztését, valamint az erre irányuló képzési programok megvalósítását.

2. Az együttműködés keretei, tartalma

Jelen megállapodás célja, hogy megteremtse az Együttműködő Felek között a partneri viszony kereteit, ami a jövőben alapja lehet a szélesebb körű együttműködésnek.

A pénzügyi kultúra fejlesztése, a pénzügyi tudatosság társadalmi szintű megalapozása, illetve a (köz)pénzügyi ismeretterjesztés tárgyában az együttműködés lehetséges területeit az Együttműködő Felek az alábbiakban határozzák meg:

- a) Oktatási, képzési programok fejlesztése és oktatása;
- b) Pályázati lehetőség biztosítása egyetemi polgárok számára;
- c) Közös kutatások, felmérések szervezése, megvalósítása;
- d) Egyetemi szakdolgozatok, Tudományos Diákköri dolgozatok konzultációs támogatása;
- e) Információ kölcsönös cseréje a pénzügyi tudatosság témájában készült kiadványokról, kutatási eredményekről, jelentésekről;
- f) Részvételi lehetőség biztosítása az Együttműködő Felek által szervezett szakmai-tudományos rendezvényeken;
- g) Kerekasztal beszélgetések, konferenciák szervezésének közös kezdeményezése és szervezése;
- h) Egymás pénzügyi tudatosságot fejlesztő kezdeményezéseinek, programjainak népszerűsítése.

3. Az együttműködés általános szabályai

Az Együttműködő Felek vállalják, hogy a két intézmény munkatársai közreműködésével történő minden együttműködési formát jelen megállapodás keretei között kezelnek.

Az Együttműködő Felek az együttműködés során kölcsönösen tiszteletben tartják egymás érdekeit, különös tekintettel az együttműködés keretében kezelt adatok védelmére, valamint a szellemi tulajdonnal kapcsolatos jogokra.

Az együttműködési megállapodás céljának megfelelően Együttműködő Felek megállapodnak abban, hogy a folyamatos információcsere és kooperáció jegyében a jelen megállapodással kapcsolatos eseményekről kölcsönösen értesítik egymást.

Az Együttműködő Felek hozzájárulnak ahhoz, hogy intézményeik cégjelzései (logói), az együttműködési megállapodás témakörében megfogalmazott felhívásai megjelenhessenek egymás internetes felületein.

Jelen megállapodás tárgyaként keletkezett összes szerzői mű a szerzői jogról szóló törvény 30.§-ban meghatározott munkaviszonyban vagy más hasonló jogviszonyban létrehozott műnek minősül, amely tekintetében az Együttműködő Felek a szerzői vagyoni jogot – mind a felhasználási jogot, mind a felhasználás engedélyezési jogát – a szerzői mű keletkezésével megszerzik.

Jelen megállapodás keretében keletkezett összes szerzői mű egészének tekintetében a felhasználási jog a saját rész vonatkozásában illeti meg az Együttműködő Feleket.

Jelen megállapodás tárgyaként keletkezett összes szerzői mű egészének tekintetében az Együttműködő Feleket a kutatási, az oktatási és ismeretterjesztő tevékenységük keretében felhasználási jog illeti meg.

Az Állami Számvevőszék részéről a képzésben történő oktatói részvétel az Állami Számvevőszék által kijelölt személyi körben, a jelen megállapodásban meghatározott kapcsolattartó személy koordinációjával az Eszterházy Károly Egyetem meghívása alapján történik. Amennyiben az oktatás munkaidőben történik, az Állami Számvevőszék részéről oktató munkatárs oktatói munkájáért külön díjazásra az Eszterházy Károly Egyetem felé nem tart igényt.

Az Együttműködő Felek vállalják, hogy az együttműködési megállapodásban foglaltak valóra váltásának érdekében – külön-külön vagy közösen – az állami irányító szervek, kamarák,

társadalmi-tudományos egyesületek, oktatási-képzési és más szervezetek körében, valamint különböző szakmai platformokon képviselik a hazai felnőtt lakosság pénzügyi tudatosságának fejlesztését szolgáló ügyet.

Felek a jelen együttműködési megállapodásban foglaltakat évente egy alkalommal – szeptember 30. napjáig – közös egyeztetés formájában értékelik, áttekintik a közös munka eredményeit, az esetlegesen felmerülő változtatás szükségességét, a továbbfejlesztés irányait, illetve az együttműködési megállapodás közös megegyezéssel történő módosításának lehetőségét.

4. Kapcsolattartás

Az Együttműködő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen megállapodásban meghatározott feladataik sikeres végrehajtása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással a megjelölt kapcsolattartóik útján.

Kapcsolattartó az ÁSZ részéről:

név: Dr. Kovács Diána projektvezető

tel: +36-1-484-9120

email: penzugy_tudatossag@asz.hu

Kapcsolattartó az EKE részéről:

név: Dr. Tanczos Tamás dékán

tel: +36-36-520-473

email: tanczos.tamas@uni-eszterhazy.hu

A kapcsolattartók személyében, vagy elérhetőségében bekövetkezett változás esetén jelen együttműködési megállapodás módosítása nem szükséges, azonban az Együttműködő Felek a változásokról kötelesek egymást haladéktalanul tájékoztatni.

5. Titokvédelem, adatvédelem

Az együttműködésben részt vevő, vagy annak keretében foglalkoztatott/megbízott természetes vagy jogi személyt az együttműködés során tudomására jutott – az Állami Számvevőszék vagy az Eszterházy Károly Egyetem működésével (tevékenységével) kapcsolatos – irat, adat, tény, körülmény, információ, módszer tekintetében titoktartási kötelezettség terheli.

Az együttműködésben részt vevő, vagy annak keretében foglalkoztatott/megbízott természetes vagy jogi személy a titokvédelmi szabályok megsértése esetén büntetőjogi, szabálysértési, munkajogi és polgári jogi felelősséggel tartozik.

Az együttműködésben részt vevő, vagy annak keretében foglalkoztatott/megbízott természetes vagy jogi személy az együttműködés teljesítése során adatot a vonatkozó jogszabályoknak és az Együttműködő Felek belső szervezetszabályozó eszközeiben foglalt előírásainak betartásával kezelhet.

6. Záró rendelkezések

Együttműködő Felek jelen megállapodáshoz kapcsolódóan egymással szemben semmilyen jogcímen nem számolnak el költségeket. Amennyiben az együttműködés során bármely feladat ellátásához költségek megtérítése, vagy díj kifizetése iránti igény merül fel erről az Együttműködő Felek külön szerződésben rendelkeznek.


Az Együttműködő Felek az együttműködési megállapodást határozatlan időre kötik, amely az aláírás napján lép hatályba. Rendelkezéseit mindaddig alkalmazni kell, amíg az Együttműködő Felek együttműködésüket folytatni kívánják.


Bármely Félnek jogában áll a másik Felet írásban értesíteni a jelen megállapodás megszüntetésének szándékáról. Ezen értesítés alapján a jelen megállapodás megszűnik.


Együttműködő Felek a megállapodást elolvasták, az abban foglaltakat megértették, és mint akaratukkal megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Jelen megállapodás egymással mindenben megegyező 2 (kettő) eredeti példányban készült.

Budapest, 2021. május 27.


.....
Domokos László
elnök




.....
Dr. Pajtókné Dr. Tam Ilona
rektor

